

看天下

“这是我们这一代政治家对当代人和后代人的责任”

(上接第1版)

相聚

17日晚,欢迎宴会

百年变局叠加世纪疫情。时间的车轮来到今天,世界对经济复苏的渴望,对和平安宁的向往更为强烈。

17日晚,欢迎宴会。见证无数大事件的人民大会堂,150多面共筑“一带一路”国家国旗和联合国旗,分列红毯两侧,蔚为壮观。

外宾们走过旗阵,微笑着走向红毯另一端的习近平主席和夫人彭丽媛。握手寒暄,笑语盈盈。

合影,定格历史的时刻,也注定被历史所铭记。习近平主席夫妇同来宾们并肩而立,一如他们所代表的国家和国际组织在“一带一路”建设中并肩同行。

宴会厅内,一次生动的时代故事的讲述。“一带一路”是中国的故事,也是世界的故事。习近平主席的祝辞,将人们的思绪拉回那些奋斗的日夜:

“春发其华,秋收其实。”“这些成就不是天上掉下来的,也不是什么人恩赐施舍的,而是各国政府、企业和人民用勤劳、智慧、勇气干出来的!让我们向共建‘一带一路’所有的参与者、建设者致敬!”

致敬,在荒山上、在海岛上、在共建“一带一路”的每一寸土地上,无数参与者、建设者翻山越岭、跋山涉水,望大漠如烟、弯月如钩;望着波万顷、云帆高张。“一带一路”是过去的故事,也是未来的故事。

习近平主席以三个“不可阻挡”,阐明面对一个并不太平的世界,中国的信心:我们坚信,“和平、发展、合作、共赢的历史潮流不可阻挡,人民对美好生活的向往不可阻挡,各国实现共同发展繁荣的愿望不可阻挡。”

乘大道,行大道。“不可阻挡”的大势之下,有方兴未艾的“一带一路”。

宴会厅内,一曲诗与舞的欢歌,一场东西方文化的对话。中国民族器乐《礼乐合鸣》和热情的阿根廷舞曲《一步之遥》相遇,激昂的俄罗斯歌曲《卡林卡》和欢快的中国舞蹈

《采茶》共振……“一带一路”也是文明的互鉴之路。

文化的力量润物无声。全球治理的合作,首先要寻求文化的认同;全球经济的振兴,也要从文化交流中探索共促之道。

“未之见而亲焉,可以往矣;久而不忘焉,可以来矣。”纵观人类文明进程,古丝绸之路以其连接文明形态之多,跨越历史时期之广而著称于世。“一带一路”所蕴含的天下大同、和合共生,也映射在习近平主席夫人彭丽媛同外方领导人夫人的参观活动中。在她们沿着红毯、登上台阶,走过精神抖擞的礼兵,再次步入人民大会堂。

共商

18日上午,开幕式

回溯过去数百年大国崛起,有战争和苦难,有掠夺和抗争,当中国的发展成为公认的“21世纪标志性事件”,这个最大的发展中国家如何同世界相处?

共建“一带一路”以共商、共建、共享为原则,以开放包容为特征,以互利共赢为追求,恰恰是对世界瞩目的最好回答。

18日的开幕式世界瞩目。外宾们沿着红毯、登上台阶,走过精神抖擞的礼兵,再次步入人民大会堂。

众人合影,站在《江山如此多娇》的画作前,情景交融。江山如画的愿景,不正是他们相聚于此的缘故?

随着《和平—命运共同体》的音乐奏响,习近平主席同外宾们一道,步入会场。

掌声起,经久不息。波澜壮阔的外交史,记载了无数“影响时刻”。这一幕,是其中之一。

习近平主席登上讲台,亿万目光汇聚。《建设开放包容、互联互通、共同发展的世界》的主旨演讲,鲜明亮出中国主张。

中国已经在行动。放眼全球,“一带一路”在轮船的鸣笛、在码头的装卸、在桥梁的建造、在田野的耕耘、在工厂的轰鸣中,正创造无数“开放包容、互联互通、共同发展”的故事。

习近平主席的讲述,勾勒了从“大写意”到“工笔画”的历程,拉开了一幅壮阔画卷。

有携手共促。“新时代国际

贸易的驼铃、帆船”“新时代可持续发展的绿洲、灯塔”“新时代的商贸大道、驿站”……共建“一带一路”迸发出前所未有的活力和潜力。

有患难与共。“中国向各国提供了上亿个口罩和23亿剂疫苗,同20多个国家合作生产疫苗,为共建‘一带一路’合作伙伴抗击疫情作出独特贡献。”世界看到了一个负责任大国在关键时刻的挺身而出。

三个“我们深刻认识到”,事关命运与共、事关合作共赢、事关丝路精神,是习近平主席对十年经验的深刻总结,是谋划未来的有益启迪。

主旨演讲通过镜头传遍万水千山:

“10年的历程证明,共建‘一带一路’站在了历史正确一边,符合时代进步的逻辑,走的是人间正道。”

循大道,天下往。

从传统业态到新领域,正是这样爬过一座座山,翻过一道道岭,媒体生动地形容共建“一带一路”步入了2.0时代。

一个细节令许多外宾感慨。当习近平主席演讲结束走下讲台,外宾们纷纷起身,同他握手、祝贺,有评价说:“这些握手饱含力量,有万语千言。”

6位外宾相继登台。他们的致辞,道出了共建“一带一路”国家的广泛共鸣。

俄罗斯总统普京说:“共建‘一带一路’是大势所趋,有全球性意义。提出这一宏大倡议时,有些人会有疑虑。但我们看到它取得了圆满成功,惠及我们所有国家。”

曾在“中国留学”的托卡耶夫总统,致辞时以一段字正腔圆的中文开场:“‘一带一路’倡议已经成为热门国际项目和最大合作平台。该项目体现了中国的

经济实力以及在全球水平上达到新高度的愿望。该项目取得的成就是有目共睹的。”这段视频,赢得许多网友点赞:“普通话很标准!”

来自地球另一端的阿根廷总统费尔南德斯,细数共建“一带一路”的获益,感言:“独行快,众行远。”在这样一个严峻时刻,我们共同前进,一步步迈向所有人共同希望的世界。”

从“驼铃古道”走来,共建“一带一路”给世界带来无限可能,让世界更深刻认识到它对未来的价值。有外媒盛赞:“这个论坛的重要性再怎么强调也不为过。”

携手

17日~20日,双边活动

节奏之密集,从人民大会堂东门外频繁更替的国旗,可见一斑。

习近平主席的会谈会见,自17日早上开始,到20日中午结束,每日少则三五场,多则八九场。

亚洲、非洲、欧洲的朋友,风尘仆仆赶来了。远隔重洋的亚洲、大洋洲的朋友,跨山越海赶来了。伴着《北京欢迎你》的旋律,他们走下舷梯,踏上中国的土地。

“与君远相知,不道云海深。”

很多是老朋友。就拿17日这一天的双边会见来说:

哈萨克斯坦总统托卡耶夫、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫,今年5月刚刚访华,“长安复携手,再顾重千金”;

智利总统博里奇,去年11月在泰国曼谷见过面,习近平主席印象深刻:“那次我们谈得很好”;

埃塞俄比亚总理阿比来了,“时隔不到两个月再次会见”;

匈牙利总理欧尔班连续三届出席高峰论坛,习近平主席赞赏道:“这说明你是坚定支持‘一带一路’建设的”;

印尼总统佐科再次访华,习近平主席亲切地对他讲:“两个多月前我们在成都大运会开幕式期间相聚,当时的情景历历在目”;

塞尔维亚总统武契奇也是中国的老朋友,习近平主席评价说:“塞尔维亚已经成为中国的铁杆朋友”;

这些年,汇众智,聚合力,共建“一带一路”的朋友圈越来越广。秉持开放包容,每一次同共建“一带一路”国家领导人的会谈会见都有新进展新收获,生动印证了“众人拾柴火焰高”。比如塞尔维亚,去年2月,“会见时就开通中塞直航,商签双边自由贸易协定达成重要共识”,这一次,习近平主席提到,“我高兴地看到这些共识已经得到落实,相信必将为新时代中塞关系发展注入新动能。”

印尼的雅万高铁,被誉为“中国高铁‘出海’第一单”。会谈后,中印尼元首共同为雅万高铁正式开通运营揭幕。“一带一路”是什么?它是宏阔的倡议,也是各国人民温热的触感。在马达加斯加马哈拉扎扎,它是中国援建的“鸡蛋路”;在瀾滃国,它是一口“放心井”;在巴布亚新几内亚、斐济等100多个国家,它是一株株“中国菌草”……

有大项目、大工程,也有一个个“小而美”“惠而实”的民生工程,帮助当地民众解燃眉之急。

有人将与国的合作喻为桥梁。在湍急的大河上,架桥铺路的意义举足轻重。“一带一路”,正是连接彼此的一座桥、一条路。

中俄元首上一次在莫斯科相聚,这一次握手北京。习近平主席抚今追昔:“2013年至今的十年里,我们先后42次会晤,建立了良好的工作关系和深厚友谊。”

普京总统亦是感念良多:“在我上一次访华,时隔一年半之后,我带了阵容庞大的代表团来到北京,也亲眼看到了北京的繁荣发展。”“看到中国朋友们取得了很大成就,也希望更多国家能参与共建‘一带一路’。”

这条世界上跨度最长、最具潜力的合作带,凝聚了共建国家渴望发展的最大共识,契合了共建国家经济升级的最迫切意愿。一路一桥,跨越的不仅是山长水远,更是发展鸿沟;一港一廊,畅通的不仅是商贸往来,更

是国际命运。

这是为天下午计的襟怀。

巴基斯坦总理卡卡尔充满感情地对习近平主席说:“我们经常说中巴友谊是比山高、比海深、比蜜甜,我相信正如您所说的,当中国可以过得好的时候,世界其他国家也能过得更好。这对于巴基斯坦来说也是一个机会,我们会把握住。”

看好中国,相信中国。当世界渴望读懂中国、走近中国的时候,“一带一路”打开了一扇门。

会见时,听了习近平主席的赞赏,匈牙利总理欧尔班微笑着回应道:“一开始我就支持您的倡议,我深信这个倡议能改变世界,改变世界经济,也能给更多的人带来福利。”

前行

过去十年和广阔未来

历史是勇敢者创造的。

回首十年前的那个秋天,习近平主席西赴哈萨克斯坦、南下印度尼西亚,“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”穿越时空,梦想从历史深处走来。

古时的丝路辉煌,张骞策马、郑和远航,一段让人感怀的岁月沧桑。

那是中国历史上的繁盛之时。古丝绸之路的兴衰,随着中国国运跌宕起伏。当山河沦陷民族存亡之时,只剩漫卷黄沙、滔天大浪。今天,伴随复兴伟业,古老丝路一经唤醒,应者云集。

落棋布子,讲求时与势。共建“一带一路”倡议提出之际,恰逢新时代之时,恰逢百年未有之大变局下国际秩序、全球治理发生变革之际,恰逢“全球南方”国家国际地位不断提升、未来可期之际,正逢其时,正当其势。

这次,习近平主席会见了新开发银行行长罗塞夫。2014年,正是在罗塞夫担任总统时,在巴西,他们共同见证了新开发银行的诞生。而今,罗塞夫行长表示,历史上从来没有任何一个倡议像“一带一路”这样,能够把150多个国家凝聚在一起,“愿积极参与共建‘一带一路’合作”。

看似不经意地埋下伏笔,实则历史的必然。

全球第二大经济体、第一大

货物贸易国、第一大外汇储备国,中国机遇不仅有最值得信赖的未来,也有“站在历史正确的一边,站在人类文明进步的一边”的人间正道。

刚果(布)总统萨苏告诉习近平主席,共建“一带一路”是一项伟大的工程,为世界提供了崭新的包容发展的新模式。中国是推动世界经济增长的主要贡献者,刚方由衷钦佩中国发展取得的伟大成就。

这是文明形态的焕新。

一个昔日积贫积弱、百废待兴的国家,探索出了一条迥异于西方的中国式现代化道路,创造了人类文明新形态。共建“一带一路”,筑就了有形的联通之路,也重塑无形的思维方式。很多政要表达了对习近平主席战略远见的钦佩,他们将中国视为榜样,渴望借鉴中国经验。

以思想之光照亮前行之路。全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,每一次中国之声,都在世界长久激荡。这一次也不例外。多位外国政要表示,赞赏和支持习近平主席提出的三大全球倡议,“必将为世界带来更多希望”。

20日,是这次主场外交日程安排的最后一日。

这一天上午,习近平主席先后会见了斯里兰卡总统维克拉马辛哈,越南国家主席武文赏,老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦。

他们再次谈起开幕式上习近平主席提议的“八项行动”,认为这是面向未来的务实之举。“您提出的‘一带一路’和三大全球倡议,体现了大国大党担当,也体现了中国引领世界和平、合作与发展的感召力和凝聚力。”

满载沉甸甸的收获,一架架专机腾空而起。第三届“一带一路”国际合作高峰论坛巩固了国际共识,丰富了合作成果,拓展了光明前景,也让我们再一次看到了今日中国给予世界这份公共产品的时代价值。

共建“一带一路”如瑰丽画卷,书写着人类命运共同体的时代传奇,十年、百年……序章灿烂,未来可期。人间正道,众行致远。

九九重阳节 浓浓敬老情

昨日,在重阳节来临之际,坐落在美西子湖畔万松岭路的缘外缘颐养中心笑声一片,原来该中心正在举办重阳节敬老志愿服务,志愿者们帮老人理发、按摩,陪他们唠家常,细心为老人整理房间,为老人们送去关爱,传递温暖。

记者邹伟锋 摄



第29届中国义乌国际小商品(标准)博览会开幕 浙江精品引领品质生活

本报讯 记者羊荣江报道 10月21日,第29届中国义乌国际小商品(标准)博览会(以下简称“义博会”)在义乌市博览中心开幕。今年首次亮相义博会的“浙江精品”公共展区,分为标准创新、“品字标浙江制造”、同线同标同质等三部分,全面演绎“浙江精品 引领品质生活”主题。

“浙江制造”产品塑造出熟悉的生活场景,引来参展商驻足。

“展区内的所有产品均来自我省的‘品字标’企业。”省市场监管局有关负责人介绍,自2014年起,我省率先全国启动了以“品字标”为形象标识的“浙江制造”区域公共品牌建设,设计“先进标准+国际认证”的品牌建设路径,通过制定实施“国内一流、国际先进”的“浙江制造”标准体系,并组织国内外知名认证机构开展对标

证,合力打造优质优价、信誉过硬、社会公认的“浙江制造”高端区域公共品牌形象。

截至目前,我省累计发布“浙江制造”标准3154项,培育“品字标”企业4791家,约80%的企业获得各级政府质量奖、“隐形冠军”、专精特新“小巨人”等品牌荣誉,“品字标”标准提档、质量提升、品牌提效组合效用充分发挥,成为推动全省经济高质量发展的新引擎。

让人骄傲的光明使者

胡良墩是常山县电力实业有限公司工程部主任,也是救灾抢险“主力军”、雪域高原“光明使者”。多年来,胡良墩在平凡的岗位上,默默付出,辛

勤耕耘。

刚参加工作,他被分配到线路运维班组。2008年初发生的雨雪冰冻灾害,给浙江电网造成严重损坏,这

让他学会了抢修救灾应急处置本领,也让他更加明白光明守护者的意义所在;2019年超强台风“利奇马”逼近浙江沿海,他挺身参与抢修,经过5天的

不懈努力,上级要求修复的建设线路全部恢复供电。

胡良墩曾两次支援西藏那曲电网建设。2019年10月,他启程赶往衢州公司对口帮扶的那曲市扎曲县;2020年2月,他主动请缨再次踏上那曲的征程。高原的夜晚不再“暗淡无

光”。他也被评为西藏申扎县“三区三州”配网建设帮扶表现突出个人,所在援藏团队被评为浙江省2020年度“最美浙江人”“浙江骄傲”年度人物、衢州市道德模范暨第九届“最美衢州人”十大年度人物。

金坚军

小小测温螺帽吹响秋收冲锋号



这几天,走进东阳市城东街道东卢村,上千亩稻田仿佛金色的海洋,沉甸甸的稻穗随风摇曳。为给这片广袤农田的丰收提供可靠的电力保障,国网东阳市供电公司自主研发的新型螺帽型测温装置首次应用于此。

东卢村在“千万工程”决策指引下,20年间开启了农田园林化、经营规模化、耕作机械化、服务社会化的“四化”实践,无人农机、智慧渔场、大棚果园等智慧农业场景得到大

量应用,逐步形成了现代化的农业田园综合体。“用电能取代人工、用科技发展农业、用美景扮靓田园”成为了东卢村民公认的“绿色”致富宝典。

“马上秋收了,到时田园里无人收割机满地跑,农灌线路负荷成倍增长,我们可得做好电力保障啦!”看到东卢村民围观询问,电力职工楼建新就解释起小小螺帽测温装置的“大用处”来。

螺帽测温装置仅有螺帽大小,且安装便捷,可通过感应取电的方式全时段监测电气接头温度,从而有效降低故障停电的事件发生。包峰峰 陈峰 陈奕静

中国人寿寿险公司 获赔率保持行业前列

近日,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)发布的2023年第三季度理赔服务报告显示,今年以来,中国人寿寿险公司理赔规模再创新高,赔付金额449亿元,同比增长近14%。

理赔件数和理赔金额往往是保险公司理赔服务实力的直观体现。今年前三季度,中国人寿寿险公司累计赔付1558万件,同比增长20%,其中第三季度赔付549.4万件;累计赔付金额449亿元,同比增长近14%,其中第三季度赔付150亿元,医疗险赔付金额占比最高。第三季度客户理赔获赔率99.7%,始终保持行业前列,为客户豁免保费2亿元,此类豁免保费的客户仍可享受保险保障。

步履不停,前进不止;行程万里,始终如一。中国人寿寿险公司将始终以客户为中心,不断提前理赔服务的触点,提高理赔便捷度,用心打造“快捷、温暖”的理赔服务品牌。

陈晓薇

新塘塘里东陈部分房屋租赁合同拍卖公告

Table with columns: 序号, 标的名称, 面积(平方米), 起拍价, 拍卖保证金. Includes details about the auction of rental contracts for properties in Xintang, Dongchen.

上海市华英律师事务所 上海南翔食品股份有限公司... 公告内容涉及法律事务和食品安全。